

# 全世爱5我想实现你所有的愿望



[全世爱5我想实现你所有的愿望 下载链接1](#)

著者:

出版者:

出版时间:

装帧:

isbn:9787559440082

作者介绍:

目录:

[全世爱5我想实现你所有的愿望 下载链接1](#)

## 标签

生活

苏小懒

全世爱

爱情

搞笑

青春

随笔

温暖

## 评论

从初中开始看《全世爱》系列，已经十几年了，苏小懒终于完成了最后一本，为这个系列画上了圆满的句号。看着她一路走来，认识木木，结婚，生了小群，又添了二胎小阔，自己的人生也在向前移动着，以后没有《全世爱》了，不知道苏小懒会不会用其他方式讲述发生在她生活中的趣事和悲欢离合呢。

---

这是我读过的最自由的文字。作者的智慧和对生活的感悟以及细心的观察全都一一捡拾，结合人物和情境，洋洋洒洒的都分享给我们，像极了分享式直播式的交流体验。

---

其实全世爱看到现在，已经不是说好不好看了（当然真的很轻松好看）。看到后记才知道，距离4已经有8年了，我第一次看全世爱应该是十年前，当时我才初中，现在我都大学毕业一年了。我还记得说全世爱这个名字最开始是小时代，后来郭敬明取了小时代就

把全世爱给小懒了。全世爱是我的青春啊。

总的说来，是居家之必备书籍，不是通篇都系统的讲如何去解决家庭中存在的种种问题。即使是单身，也是值得去看，去学习。你会知道，婚姻真的有很多面，冷热交替，而婚姻是什么样子，绝不会是一个人的功劳或过错。也讲到了一部分育儿，人呐，还是要多学习，探索未知。能让你看的笑出声，也能让你静静思考。

我现在好像就有了为人妻母的觉悟了┑(￣▽￣)┑

看了十多年的一个系列，挺逗的

乍看之下，这本书像是作者无厘头写的日记，慢慢读下来发现，书里写的与我的婚姻生活有着太多的相似。也体会到了别人家在婚姻生活中，是如何经营和维护的。

中学时候看全世爱1234 觉得是简单可爱特别 是枯燥学习生活的小光点  
是藏在书堆里的八年之后 第5本终于可以出来了 看完合上书时候  
总感觉在和青春告别 八年后的现在 好像还不是迎来灿烂的时刻 但是总是还要前行  
希望会实现所有的愿望

从第一本开始，一直到现在的第五本，小懒写出了爱情亲情友情的各种模样～

贴近生活，语气幽默。放松心情，释放压力。

作者在微博上乱带节奏，我说一句就拉黑我。

从2006年到2019年末，原来已经过去了这么多岁月。

愿为你拼搏，愿为你改变……如果可以，我愿为你实现所有的愿望！

温暖一如初见

用最日常的语言描述着生活中每个人都会遇到的困惑，慢慢地解答、温暖地生活。原来世间所有的美好皆来源于生活。

想实现你所有的愿望

会有人掐掉你手中的烟，打掉你手里的酒，看透你的孤独，不嫌弃你最糟的模样，然后给你一个家。

读了本书，觉得不管怎样，生活仍会充满阳光和乐趣的，你可爱，生活也可爱，你的婚姻家庭也会可爱。苏小懒带领我们探索未知，却从未丢掉欢乐和幽默。能让你笑出声，也能让你静静思考。能简单简宜，却也深刻深沉。

从全世爱1-5有品读过，被作者简单，诙谐而又温馨的生活所感染，大赞！

很喜欢小懒，之前四本都买过了，这次来买五，书质量也不错，很满意。

[全世爱5我想实现你所有的愿望 下载链接1](#)

书评

我知道你是大才女，人大才女。

若干年以前，读了作者的一本书，《流经存在的邂逅》。虽然至今也没有搞明白书名的真正用意和出处，但是就是记在脑海里了，一看到苏小懒就立马又跳出来了。

这是我读过的最自由的文字。作者的智慧和对生活的感悟以及细心的观察全都一一拾拾，结合...

古人常说“见字如人”，看了小懒的《全世爱5—我想实现你所有的愿望》我才真正的明白一个人的性情是真的可以通过她的文字体现出来的。整本书读完之后给我的感受是带有满满的温柔和浓浓的爱意。很遗憾这是我了解作者的第一本书籍，没有陪着她慢慢的成长。看着这本书的时候有时偶...

一开始看到这本书的外壳是黄色的，拆开之后里面的包装是红色的，感觉有些精细，因为毕竟要大结局了，拿着这本书就像你看着作者和他的爱人点点滴滴走来，手牵着手经过风风雨雨，最后有情人终成眷属，再也没有遗憾。

这本书从第一部看到第五部，作者写的好时和我看的时间都比较长...

《全世爱5》这本书，是我第一次接触这个系列的读本，之前我记得有一次在一个共享书吧里，看到《全世爱》这个系列的另一个读本，当时刚刚拿起书翻了几页，就突然有事被叫走了，后来也就没有机会再去接触这个系列的书。没想到这次还能拥有《全世爱5》这本充满了幸福味道的书！如果...

关于最近读完的这本《全世爱5我想实现你所有的愿望》是作者苏小懒的代表作，“全世爱”系列之一。这位作家曾任《读者》原创版主编。

可《全世爱》整体的文风跟《读者》还是有很大差异的。虽然还没有读过这个系列的其他作品，但阅读这本书的时候就想作者希望的，作为读者她确实...

《全世爱5》上介绍了13位朋友的故事，小懒和你聊爱情，聊婚姻，聊朋友，聊生活...

苏小懒的迅速走红，成为了一个奇迹。可能在于她文字的纪实性，可以看到各种生活状态的描摹，轻松的，有趣的，伤心的，感叹的。这种看似随意的文字其实代表着一种当下的非常稀缺的态度：自然。苏...

01.

《全世爱5我想实现你所有的愿望》的作者是苏小懒。她是《最小说》08年年度最热门作者，曾任《读者》原创版主编

，也曾供职于《青年文摘》杂志。郭敬明曾赞誉她“是一个让人看了一眼，就能记住的作家。”但作为一个低调的作家，这些经历她都不怎么在书中拿来说，连人大才女...

---

从前车马很慢，书信很远，一生只够爱一个人。

从前，一封书信走两三个月，走得越慢，拆信的时候人越激动，思念越浓，每个字都是至宝，每读一遍，潸然泪下一次。其实，慢的不是日色，也并非车马，而是一颗感受美好爱情的心。当你的心慢下来，爱就变得简单了，你便会看到爱情另一...

---

温馨点滴于心间

《全世爱》是苏小懒（本名[苏姗姗]）写的半[自传体]和半[虚构]的小说，作者苏小懒是《最小说》的写手，曾为国内多家报纸、杂志撰稿。值得一提的是，郭敬明为其亲自作序，赞誉“[苏小懒]的迅速走红，成为了我们工作室的奇迹。她以自然清新的叙述，巧妙的题材选择...

---

[全世爱5我想实现你所有的愿望](#) [下载链接1](#)